

『羽生善治監修 子ども将棋入門』正誤表

2018年6月21日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

・ 98 ページ上段 6 行目

【誤】●玉将は上手（目上・実力が上の人）……

【正】●王将は上手（目上・実力が上の人）……

・ 170 ページ 第 5 問 解答と解説 盤面図

【誤】5 一歩

【正】6 一歩

（歩の正しい位置は、初形のまま 6 一です。）

・ 175、176 ページ 盤面図

5 人の金を削除。